,,Skambanti Lietuva‘‘
    Balandžio 20 d. Pagėgių seniūnijos aktų salėje vyko  instrumentinės muzikos koncertas
 ,,Skambanti  Lietuva‘‘,  skirtas Lietuvos valstybės atkūrimo šimtmečiui paminėti. Jo metu skambėjo tik lietuvių kompozitorių sukurta  instrumentinė muzika,  kurią klausytojams dovanojo  Pagėgių savivaldybės meno ir sporto mokyklos jaunieji muzikantai.

          Renginio  pradžioje dalyvių pasveikinti atvyko Pagėgių savivaldybės meras Virginijus
Komskis bei  Kroatijos Respublikos ambasados Lietuvoje laikinasis reikalų patikėtinis Krešimir Kedmenec su  Kroatijos Resbublikos ambasados atstovybės vadovo asistente Jurga Jozič, kurie tą dieną lankėsi Pagėgių savivaldybėje.  Meras pasidžiaugė mokyklos veikla bei jaunaisiais atlikėjais  ir įteikė jiems saldžių dovanų.
         Koncerto metu klausytojai išgirdo įvairaus stiliaus ir žanro instrumentinės muzikos, kurią sukūrė lietuvių kompozitoriai – M.K. Čiurlionis, J.Karosas, V. Klova, J.Gaižauskas, B.Dvarionas, J.Čiurlionytė, T. Adomavičius, V. Kuprevičius, S.Vainiūnas, A.Rekašius ir kiti.  Renginį vedė muzikos istorijos mokytoja Regina Pilkionienė. Ji demonstravo skaidres ir pasakojo apie  kompozitorius, kurių muziką atliko mokiniai.
          Muzikinę popietę  pradėjo chorinio dainavimo klasės mokiniai, kurie puikiai groja pianinu – 
D. Šegždaitė, G. Račkauskaitė ( mokytoja V. Bubelienė), K. Putytė, L. Rukštelytė (mokytoja M. Dvarvitene)  bei M. Sragauskas ( mokytoja N. Snigir). Koncertą tęsė fortepijono klasės mokiniai – V. Mikašauskaitė, M. Stonytė, A. Jankauskytė, U. Garmutė, M. Jokšas, N. Vasiliauskaitė, I. Steponavičiūtė ( mokytoja M. Dvarvitene), U. Vidraitė, E. Lacytė, G. Kučinskaitė, K. Zarambaitė, G. Sragauskaitė (mokytoja N. Snigir).  E. Lukošius trombonu atliko T. Adomavičiaus ,,Menuetą‘‘  (mokytojas S. Stankus), o koncertą  vainikavo akordeonininkė K. Freitakaitė  bei akordeonininkių trio – G. Krūminytė, A. Tumaitė, K. Freitakaitė, kuris atliko A.Gradecko ,,Ant kalno karklai‘‘ (mokytoja O. Parnarauskienė).
       Renginio pabaigoje mokyklos direktorė E.Norkienė padėkojo  mokiniams ir jų mokytojams už puikų darbą, klausytojams – už palaikymą ir įteikė atlikėjams saldžių dovanų. Mokytoja Regina Pilkionienė  linkėjo  neužmiršti  savo krašto muzikos kūrėjų, nes jų kūryboje sudėti mūsų tautos liaudies papročiai, tradicijos bei senolių išmintis...
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