Šalies laisvųjų imtynių jaunimo čempionate sėkmė lydėjo pagėgiškius
Kovo pabaigoje Pagėgiuose vyko 2018 metų Lietuvos laisvųjų imtynių jaunimo (16-20 metų) čempionatas. Algimanto Mackaus gimnazijos sporto salėje dėl dešimties medalių komplektų varžėsi pajėgiausi šalies „laisvūnai“. Iš viso varžybose kovojo 72 atletai iš Vilniaus, Kauno, Klaipėdos, Šiaulių, Alytaus, Radviliškio, Vilkaviškio, Raseinių, Kelmės ir Pagėgių. 

Čempionate sėkmingai pasirodė varžybų šeimininkai. Pagėgių savivaldybės meno ir sporto mokyklos laisvųjų imtynių mokytojo Antano Merkevičiaus auklėtiniai iškovojo šešis  medalius: po du aukso, sidabro ir bronzos.
Varžybų auksą iškovojo broliai Gvidas (svorio kat. iki 57 kg) ir Gytis (svorio kat. iki 70 kg) Jovaišos, dabar sportinį meistriškumą tobulinantys Šiaulių sporto gimnazijoje. Gytis jau yra tapęs šių metų nugalėtoju tarp suaugusiųjų, o Gvidas prie savo kolekcijos spėjo prisidurti ir šių metų Lietuvos jaunių čempiono titulą. Abu broliai iškovojo teisę atstovauti Lietuvai Europos ir pasaulio čempionatuose: Gvidas Lietuvos garbę  gins jaunių (kadetų) amžiaus grupėje, o Gytis kovos jaunimo grupėje.
Sidabro medalius čempionate iškovojo Rimvydas Starikovas (svorio kat. iki 125 kg) ir Svajūnas Šakys (svorio kat. iki 65 kg). 

Čempionato bronzą pelnė Mantas Pocius (svorio kat. iki 92 kg) ir Deividas Skirmantas (svorio kat. iki 61 kg).
 

 

     

