Iš jaunimo čempionato – su šešiais medaliais

Vasario 10-11 dienomis Klaipėdos „Neptūno“ sporto salėje vyko 2017 m. Lietuvos jaunimo imtynių čempionatas. Varžybose ant imtynių kilimų kovojo 185 pajėgiausi 16-20 metų amžiaus Lietuvos graikų-romėnų, laisvųjų ir moterų imtynių stiliaus sportininkai. Graikų-romėnų imtynių turnyre grūmėsi 81 atletas, laisvųjų imtynių varžybose kovojo 66 sportinininkai ir 38 merginos dėl medalių rungėsi moterų imtynių turnyre.
Čempionate Pagėgių kraštui atstovavo 7 jaunieji laisvųjų imtynių stiliaus imtynininkai. Pagėgių savivaldybės Meno ir sporto mokyklos laisvųjų imtynių trenerio Antano Merkevičiaus auklėtiniai namo parsivežė 6 čempionato apdovanojimus. 
 
Aukščiausius čempionato apdovanojimus pelnė Gvidas Jovaiša (50 kg svorio kategorija), Donatas Pliuškevičius (55 kg svorio kategorija) ir Mantas Adomaitis (84 kg svorio kategorija), šiuo metu savo sportinį meistriškumą tobulinantys Šiaulių sporto gimnazijoje. Kartu su čempionais besitreniruojantys Svajūnas Šakys (60 kg svorio kategorija) ir Gytis Jovaiša (66 kg svorio kategorija) pelnė čempionato bronzą. Sidabro medaliu pasidabino Rimvydas Starikovas (120 kg svorio kategorija). 96 kg svorio kategorijoje kovojęs Mantas Pocius nusileido labiau patyrusiems varžovams ir liko ketvirtas.
