                                                 Gerb. Tėveliai,


atėjo laikas, kai Jūs vėl galite teikti prašymus Valstybinei mokesčių inspekcijai dėl 2% pajamų mokesčio už 2013m. skyrimo kuriai nors organizacijai. Tai Jūs galite padaryti iki 2014 m. gegužės 1d.

                         Nuoširdžiai dėkojame tiems, kurie rėmė mūsų mokyklą. 2013 m. į mokyklos sąskaitą buvo pervesta 1081 Lt.  2012 m. likutis buvo 2 639 Lt. Viso 2013 m. mokyklos  2% sąskaitoje buvo 3 720 Lt. Kaip naudoti šiuos pinigus  sprendžia mokyklos taryba. Už 1 000 Lt buvo nupirkta sportinė apranga merginų tinklinio komandai, už  800 Lt nupirktas pianinas, už 300 Lt suderinti 3 pianinai, už 300 Lt nupirkta lentyna mokytojų kambariui, už 200 Lt  – biuro kėdė,  už 700 Lt - naujas stendas. 2013 m. likutis – 420 Lt. Jūsų parama leidžia turtinti mokyklos materialinę bazę bei gerinti ugdymo kokybę.


Maloniai prašome ir šiais metais paremti mūsų mokyklą. Tai Jūs galite padaryti elektroniniu deklaravimu internetu. Kad Jums būtų lengviau, pridedame informaciją, kaip reikia tai padaryti. Jei iškils sunkumų, skambinkite tel. 865235605 – pavaduotoja Lina Ambarcumian jus pakonsultuos. Jei nepavyks patiems – atvykite į mokyklą, padėsime užpildyti deklaraciją. Tikimės Jūsų paramos bei kantrybės pildant dokumentus.

Mokyklos duomenys: Pagėgių savivaldybės Meno ir sporto mokykla, įmonės kodas 195450429, adresas: Vilniaus – 48, Pagėgiai, LT -99288.

Dar kartą dėkojame visiems  ir tikimės tolesnio gražaus bendravimo bei bendradarbiavimo.  
                                                                                                                           Direktorė  Evelina Norkienė

