2014 m. rugpjūčio 4-10 d. Mociškių kaime įsikūrusioje UAB „Agrūnė“ poilsio bazėje vyko 2007-2013 m. Europos kaimynystės ir partnerystės priemonės Lietuvos, Lenkijos ir Rusijos bendradarbiavimo per sieną programos projekto „Bendra veikla bendram jaunimo problemų sprendimui“ tarptautinė  jaunimo sporto  stovykla, kurioje dalyvavo po 10 geriausių 14-18 metų sportininkų iš Lietuvos, Lenkijos ir Rusijos miestų.  
Dalyviai buvo atrenkami atsižvelgiant į jų sportinius laimėjimus bei aktyvią visuomeninę veiklą. Lietuvai stovykloje atstovavo Pagėgių savivaldybės meno ir sporto mokyklos mokiniai bei Šilalės jaunimas, Lenkijos atstovai atvyko iš Ilavos miesto, Rusijos - iš Sovetsko. 
Stovyklautojai  pirmąją dieną dalyvavo kulinarinio paveldo pristatyme, žaidė  susipažinimo žaidimus, rengė prisistatymo programas. Antroji diena prabėgo pažintinėje kelionėje po Pagėgių apylinkes bei ekskursijoje laivu ir vakaro diskotekos linksmybėje. Trečiąją dieną, po rytinės mankštos, visi jėgas bandė plaukdami baidarėmis Jūros upe, vakare žiūrėjo dokumentinį filmą apie Lietuvos tautinį kostiumą ir dar surengė parodijų vakarą, kuriame stovyklautojai rodė savo šmaikštumą, parodijuodami scenos žvaigždes. Išvykoje praleista ketvirtoji diena pilna įspūdžių iš Klaipėdos Jūros muziejaus ir delfinariumo, o vakarinis šiuolaikinės mados šou atskleidė  stovyklautojų kūrybinius sugebėjimus ir visiems pakėlė nuotaiką. Penktadienį į stovyklą atvyko sporto žvaigždės - TV3 sporto žinių vedėja Vlada Musvydaitė, Pagėgių  laisvųjų imtynių čempionai su Zenonu Komskiu, taip pat  žirginį sportą pristatė Ramunė Jasienė iš valstybinio Nemuno žirgyno, o vakare įvyko edukacinė pamoka su pirtininkais. Jaunimo džiaugsmui nebuvo ribų. Stovyklos uždarymo dieną visi šoko sporto aikštynų atidarymo ceremonijoje, dainavo stovyklos himną, pasirodė sportinėse varžybose ir kartu su  pagėgiškiais dalyvavo akcijoje „Apkabink Pagėgius“.  

Atsisveikinimo vakaro fiestoje dalyvavo ir svečiai iš Sovetsko bei Šilalės. Pagėgių savivaldybės mero pavaduotojas Vytautas Stanišauskas visiems linkėjo geros vasaros, o administracijos direktorė Dainora Butvydienė skatino išsaugoti užsimezgusią draugystę. Renginio metu buvo apdovanoti futbolo bei krepšinio varžybų nugalėtojai – Pagėgių komanda, kurioje žaidė ir Meno ir sporto mokyklos mokiniai Algirdas Švetkauskas, Dominykas Norkus, Gustavas Zongaila bei Dovydas Kuisys. Buvo pasveikinti ir kiti varžybų dalyviai. Stovyklos koordinatoriai įteikė vaikams diplomus su nominacijomis. Kiekvienas stovyklautojas gavo stovyklos dalyvio sertifikatą ir medalį. Vakarą pratęsė diskoteka ir vaišės.
Ryte stovyklos apibendrinimas buvo pilnas jaudinančių akimirkų. Susidraugavę stovyklautojai fotografavosi, keitėsi adresais, glėbesčiavosi, braukė ašaras. 

Pagėgių savivaldybės meno ir sporto mokyklos mokinius į stovyklą lydėjo ir buvo už juos atsakingos mokytojos Lina Ambarcumian ir Alvyra Jankantienė. Jos džiaugiasi, kad pagėgiškiai sėkmingai įvykdė stovyklos programą ir grįžo į namus sveiki bei praturtėję draugais, įspūdžiais ir idėjomis naujiems darbams.
  
