               PAGĖGIŲ MENO IR SPORTO MOKYKLOS MOKSLO METŲ PABAIGOS ŠVENTĖ


            Birželio 2 d. Pagėgių Kultūros centre įvyko Pagėgių savivaldybės meno ir sporto mokyklos mokslo metų pabaigos šventė, kurioje neformaliojo vaikų švietimo pažymėjimai buvo įteikti 22 mokyklos absolventams.
           Pirmoje šventės dalyje mokyklos direktorė Evelina Norkienė trumpai apžvelgė 2014-2015 mokslo metus , padėkojo visiems už darbą, meninius pasiekimus, sportines pergales. Už puikų bei labai gerą mokymąsi, aktyvią koncertinę bei konkursinę veiklą buvo apdovanoti 24 muzikos skyriaus ir 15 dailės skyriaus mokinių. Už aukštus sportinius pasiekimus, gerą treniruočių lankymą bei tobulėjimą buvo apdovanoti 72 sporto skyriaus mokiniai. 
           Po iškilmingo neformaliojo vaikų švietimo pažymėjimų įnešimo, prasidėjo II-oji šventės dalis –pažymėjimų įteikimas. Juos teikė Pagėgių savivaldybės administracijos švietimo skyriaus vedėja Virginija Sirvidienė. Pažymėjimai buvo įteikti: muzikos skyriaus mokiniams – A.Antanaitytei, A.Armonaitei, J.Bendaravičiui, E.Kuisytei, I.Skvirbaitei, K.Šeputytei, M.Šimkutei; dailės skyriaus mokiniams – E.Grodeckaitei, G.Navickaitei, G.Račkauskaitei, K.Rimkutei, G.Zandovaitei; sporto skyriaus mokiniams – G.Brazlauskaitei, R.Jankauskiui, J.Gečui, S.Liolaičiui, G.Musvydienei, D.Norkui, D.Petkui, L.Stanislovaitytei. Po pažymėjimų įteikimo, žodis buvo suteiktas absolventams. Jie dėkojo mokytojams už žinias, darbą, bendravimo džiaugsmą, įskiepytą pasitikėjimą savimi bei įdiegtą norą ieškoti kūrybinių sprendimų. Dailės skyriaus mokiniai nustebino savo kūrybos daina. Muzikos skyriaus mokiniai mokyklai padovanojo akustinį būgnelį, dailės skyriaus absolventai – keramikos kūrybos darbą. Na , o absolventai buvo gausiai apdovanoti gėlėmis bei plojimais, mokyklos direktorė kiekvienam įteikė po atminimo medalį.
           Šventę papuošė muzikos skyriaus mokinių koncertiniai numeriai. Mokyklos bendruomenę su gražia švente sveikino Pagėgių administracijos švietimo skyriaus vedėja Virginija Sirvidienė, administracijos direktorė Dainora Butvydienė džiaugėsi darniu mokyklos darbu bei Pagėgių savivaldybės vardo garsinimu, Pagėgių seniūnas Dainius Maciukevičius pasidžiaugė gausia bei stipria mokyklos bendruomene.
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