                                                Dainų šventės apžiūra Pagėgiuose
                 Šių metų liepos 2-6 d.  Vilniuje vyks 2014 m. Lietuvos dainų šventė „Čia- mano namai“, kuriai ruošiasi šalies meno kolektyvai. Nuo sausio pabaigos po visą Lietuvą važinėjasi komisijos, kurios vertina kolektyvų pasirengimą šventei. 
                Vasario 1 d. komisija, kurią sudarė:  Klaipėdos Vydūno gimnazijos direktorius bei jaunių choro vadovas dr. Arvydas Girdzijauskas ; Lietuvos edukologijos universiteto profesorius, mišraus choro „Ave Vita“ vadovas Kastytis Barisas; Šiaulių valstybinio kamerinio choro „Polifonija“ vadovas Tomas Ambrozaitis bei Lietuvos liaudies kultūros centro meninės kūrybos skyriaus vadovė Aurelija Andrijauskaitė atvyko į chorų apžiūrą Pagėgiuose. Joje dalyvavo tik vienas Pagėgių krašto choras – Pagėgių Meno ir sporto mokyklos jaunių choras, kuriam vadovauja mokytojos Regina Pilkionienė ir Evelina Norkienė.
                Komisija išklausė visas jaunių repertuaro dainas. Po apžiūros Aurelija Andrejauskaitė padėkojo chorui už labai gerą pasiruošimą ir pasakė, kad drąsiai gali pareikšti, jog pagėgiškių choras yra vienas geriausių vaikų chorų Lietuvoje. Komisijos narys Kastytis Barisas kreipėsi į dainininkių tėvelius, kurie buvo atvykę pasiklausyti savo vaikų, sakydamas, kad jie turi džiaugtis, jog jų vaikai  yra labai profesionalių mokytojų rankose. K.Barisas gyrė choro vokalą, muzikalumą, muzikinę drausmę, laisvę bei kūrinių meninį interpretavimą. ,,Ave Vita‘‘  vadovas sakė, kad tokio lygio choras drąsiai gali dalyvauti  tarptautiniuose konkursuose.
                Jaunių choras ir jo vadovės buvo labai patenkintos  tokiais aukštais įvertinimais ir su nekantrumu laukia šventės Vilniuje.

                                                                                    Pagėgių Meno ir sporto mokyklos informacija

