                40-ojoje ,,Dainų dainelėje‘‘ televizijoje dainuos 3 pagėgiškių kolektyvai
        Per Lietuvą keliauja jubiliejinė 40 –oji ,,Dainų dainelė‘‘. Pirmieji turai vyko šalies mokyklose, antrieji – rajonuose bei savivaldybėse, tretieji – apskrityse. 

        Sausio 22 d. pagėgiškiai vyko į trečiąjį konkurso etapą Kelmėje. Jame dalyvavo 31 kolektyvas iš 6 rajonų. Atlikėjus vertino kompetentinga 9 narių komisija, kuriai vadovavo K.M. Čiurlionio menų gimnazijos direktorius Romualdas Kondrotas. Į šį turą vyko 4 Pagėgių kolektyvai : Pagėgių pradinės mokyklos vaikų vokalinis ansamblis (vadovė I. Ubartienė, koncertmeisterė N. Snigir), Pagėgių A.Mackaus gimnazijos merginų vokalinis ansamblis (vadovė V.Bubelienė, koncertmeisterė 

E. Norkienė), Pagėgių Meno ir sporto mokyklos solistė Dovilė Pavilionytė bei šios mokyklos merginų vokalinis ansamblis (vadovė R. Pilkionienė, koncertmeisterė E. Norkienė).

         Vasario 11 d., pasibaigus tretiesiems turams visoje Lietuvoje,  buvo paskelbti kolektyvai, kurie dalyvaus ,,Dainų dainelės‘‘ koncertuose televizijoje. Jubiliejinėje ,,Dainų dainelėje‘‘ televizijoje dainuos trys pagėgiškių kolektyvai : Pagėgių A.Mackaus gimnazijos merginų vokalinis ansamblis (vadovė V.Bubelienė), Meno ir sporto mokyklos solistė Dovilė Pavilionytė bei šios mokyklos merginų vokalinis ansamblis(vadovė R.Pilkionienė).
        Nuoširdžiai džiaugiamės šių kolektyvų sėkme ir linkime gražaus pasirodymo televizijoje.

Apie pagėgiškių pasirodymo laiką  informuosime.

