                           Tauragės  apskrityje stipriausi – Pagėgių jaunieji futbolininkai

             Kovo 14 d. finišavo nuo sausio pradžios vykusios Tauragės apskrities mažojo futbolo vaikų (gimusių 1999-2001 m.) pirmenybės, kuriose triumfavo 1999 m. gimusių Pagėgių meno ir sporto mokyklos (MSM) vaikinai (treneris Darius Stažys).
             Iš viso pirmenybėse dalyvavo šešios Tauragės apskrities futbolininkų ekipos. Mačai vyko dviejų ratų sistema. Nugalėtojai- pagėgiškiai iškovojo 9 pergales ir tik kartą sužaidė lygiosiomis
 (4:4 su 2000 m. gimusiais Tauragės „Tauro“ futbolo akademijos auklėtiniais). Iš viso Pagėgių MSM iškovojo 28 taškus, įmušė 92 įvarčius, o į savus vartus praleido 38. 

           Antroje vietoje liko  „Tauro“ futbolininkų ekipa. Trečia – „Tauro mix“ komanda. Ketvirta –  vieninteliai iš pirmenybių nugalėtojų taškus atėmę 2000 m. gimę „Tauro“ futbolininkai. Penkti – 2001 m. gimusių „Tauriuku“ ekipa. Paskutinės – su vaikinais kartu besivaržiusios, vieną pergalę iškovojusios Tauragės vaikų ir jaunių sporto mokyklos futbolininkės.

           Geriausiu pirmenybių vartininku išrinktas Rokas Gedeikis (2001 m. gimusių „Tauriukų“ ekipa). Rezultatyviausias žaidėjas – pagėgiškis Martynas Jurkūnas. Absoliučiai geriausias turnyro žaidėjas – pirmenybių sidabrą laimėjusios ekipos narys Romas Auškalnis. 

                                                                         Pagėgių meno ir sporto mokyklos informacija
