Kalėdiniai renginiai Pagėgių meno ir sporto mokykloje

         Gruodžio mėnesio pabaigoje Pagėgių meno ir sporto mokyklos mokiniai atsiskaitė už 2015-2016 m.m. I - ojo pusmečio nuveiktus darbus ir gavo įvertinimus už juos.

        Gruodžio 16 d. į koncertą Pagėgių kultūros centre pakvietė fortepijono klasės mokiniai ir jų mokytojos – Marina Dvarvitene bei Nadežda Snigir. Mokiniai atliko po vieną kūrinį. Juos vertino mokyklos direktoriaus įsakymu sudaryta komisija. Koncertą vedė Aurelija Jankauskytė ir Iveta Steponavičiūtė.

        Gruodžio 17 d. į Kultūros centrą sugūžėjo chorinio dainavimo, akordeono, varinių pučiamųjų klasės mokiniai, jų tėveliai bei mokytojai – Regina Pilkionienė, Ona Parnarauskienė, Sigitas Stankus, Virginija Bubelienė. Mokiniai taip pat atliko po vieną kūrinį, juos vertino komisija. Koncertą vedė Roberta-Valentina Zubrickaitė, Kamilė Jankevičiūtė ir Andra Tumaitė. Renginio pabaigoje grojo tik šiemet susibūręs mišrus instrumentinis ansamblis (vadovas Sigitas Stankus).

Po visų renginių mokiniai buvo apdovanoti saldžiomis dovanomis. Mokyklos direktorė Evelina Norkienė linkėjo visiems gražių ir jaukių švenčių.
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