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Visas Mamas, Močiutes penktadienį Pagėgių kultūros centre sveikino Pagėgių Meno ir sporto mokykla bei Pagėgių Kultūros centras. Meno ir sporto mokyklos mokiniai, jų mokytojai Regina Pilkionienė, Evelina Norkienė, Sigitas Stankus, Kultūros centro direktorė Svetlana Jašinskienė bei šios įstaigos darbuotojas Valdas Armonas įdėjo daug širdies šilumos ruošdami šventinę programą. 
Koncertas ,,Ji‘‘ – tai moters gyvenimo kelias nuo vaikystės iki senatvės. Koncertą sudarė keturios dalys – vaikystė , jaunystė, motinystė bei senatvė. Linksmas bei žaismingas vaikiškas daineles keitė jaunatviškos šėlionės, kurios peraugo į motinystės džiaugsmus bei rūpesčius ir senatvės brandumą.  Išraiškingos dainų inscenizacijos tarsi maži spektakliai šildė susirinkusiuosius švelnumo ir šilumos dvasia. Scenoje vieni kitus keitė solistai: Paulius Šimkus, Martyna Šimkutė, Emilija Kuisytė, Vitalija Venckauskaitė, Kamilė Jankevičiūtė, Dovilė Pavilionytė. Įspūdingai skambėjo mokytojos Reginos Pilkionienės atliekamos dainos. Artistiškumu žavėjo jaunių choras, mergaičių vokalinis ansamblis bei gitarisčių ansamblis. Koncerto metu artistai net tris kartus pakeitė sceninius rūbus.
                     Gražiausios dainos Mamai bei tarp dainų skambėjusios prasmingos eilės ir posmai, kuriuos skaitė Kultūros centro direktorė Svetlana Jašinskienė, nepaliko abejingų.

                     Savivaldybės meras Virginijus Komskis, sveikindamas šventės proga, Motiną lygino su Žeme maitintoja ir priminė, kad bet kurios netekęs žmogus lieka didžiai nelaimingas, kvietė saugoti ir globoti svarbiausią žmogų, kuris kiekvienam iš mūsų davė gyvenimą.

