Krepšininkų turnyrai, skirti Pagėgių meno ir sporto mokyklos 
15 metų sukakčiai paminėti

           Š.m. balandžio – gegužės mėnesiais vyko krepšinio turnyrai, skirti Pagėgių meno ir sporto mokyklos 15 metų sukakčiai paminėti. Krepšinio sporto šaka mokykloje įkurta 2006 m. rugsėjo 1 d. Nuo pat pradžios krepšinio treneriu mokykloje dirba mokytojas Ervinas Kuncaitis.
          Balandžio 15 d. Pagėgių A.Mackaus gimnazijoje vyko jaunių krepšinio turnyras, kuriame dalyvavo 3 komandos iš Šilutės, Jurbarko ir Pagėgių. Po atkaklių kovų, pirmąją vietą iškovojo Šilutės vaikinai, antrąją – jurbarkiškiai, treti liko aikštės šeimininkai –pagėgiškiai. Buvo išrinkti geriausi komandų žaidėjai. Pagėgių komandoje juo tapo Jonas Popendikis. Tritaškių konkursą laimėjo Henrikas Vasiliauskas, baudų metimo konkursą – Martynas Jurkūnas.
           Antrasis turnyras vyko toje pačioje vietoje balandžio 29 d. Jame dalyvavo Šilutės, Jurbarko, Šilalės ir Pagėgių jaunučių komandos. Pirmame susitikime Pagėgių MSM komanda įveikė jaunesnius Šilutės SM komandos žaidėjus, o Šilalės SM komanda įveikė Jurbarko SM komandą. Dėl trečios vietos susitiko Jurbarko ir Šilutės komandos. Rungtynes laimėjo jurbarkiškiai . Dėl pirmos vietos susitiko Šilalės ir Pagėgių komandos. Rezultatu 56:50 laimėjo Šilalės komanda ir tapo turnyro nugalėtoja. Pagėgių komandoje geriausias žaidėju buvo pripažintas Saulius Šedys, o tritaškių konkursą laimėjo Domantas Bukauskas.
           Pačių mažiausių vaikų turnyras vyko gegužės 4 d. Šilgalių sporto salėje. Jame dalyvavo Šilutės, Kelmės, Jurbarko ir Pagėgių komandos. Šilutiškiai įveikė Jurbarko komandą, o Kelmės SM įveikė Pagėgių MSM. Dėl trečios vietos susitiko Pagėgių ir Jurbarko jaunieji krepšininkai. Rezultatu 37:20 laimėjo Pagėgių MSM komanda ir užėmė trečiąją vietą. Dėl pirmos vietos žaidė Kelmės ir Šilutės komandos. Rezultatu 57:30 nugalėjo Kelmės SM komanda. Naudingiausiu Pagėgių komandoje buvo pripažintas R.Andriušaitis. Apdovanotas buvo jauniausias žaidėjas Tauras Ramanauskas, ir mergaitės, kurios žaidė Pagėgių MSM komandoje - Vesta Bladaitytė ir Emilija Vaitkutė.
           Visų trijų krepšinio turnyrų komandos-prizininkės buvo apdovanotos taurėmis ir diplomais, žaidėjai- diplomais bei padėkos raštais, kuriuos įsteigė Pagėgių MSM.     

          Turnyrus organizavo Pagėgių meno ir sporto mokyklos treneris Ervinas Kuncaitis. Komandų žaidėjai ir treneriai dėkingi Pagėgių MSM direktorei Evelinai Norkienei, Pagėgių savivaldybės tarybos nariui Remigijui Špečkauskui, teisėjui Dominykui Norkui, sekretoriatui Inesai Grigaitytei bei Samantai Aleškevičiūtei.
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