Jubiliejiniame Lietuvos imtynių čempionate kovojo ir pagėgiškiai

Sausio 10-11 d.Vilniuje vyko Lietuvos imtynių čempionatas. Ant lengvosios atletikos manieže patiestų imtynių kilimų kovojos trijų olimpinių sporto šakų meistrai. Graikų-romėnų imtynių rungtyje jėgas išmėgino 82 atletai, Atvirame moterų imtynių čempionate kovojo 64 dailiosios lyties atstovės (iš jų 28 užsienietės iš Latvijos, Estijos, Baltarusijos, Ukrainos ir Lenkijos), o laisvųjų imtynių čempionate dėl medalių varžėsi 68 imtynių meistrai. Iš viso čempionate rungėsi 214 dalyvių.
Šis čempionatas išskirtinis – šiemet švenčiama jo 90-ties metų sukaktis. Su gražia sukaktimi čempionato dalyvius pasveikino ir sėkmės palinkėjo Ministras pirmininkas Algirdas Butkevičius, Kūno kultūros ir sporto departamento generalinis direktorius Edis Urbanavičius, Lietuvos tautinio olimpinio komiteto prezidentė Daina Gudzinevičiūtė ir LTOK Garbės prezidentas Artūras Poviliūnas, Lietuvos sporto federacijos sąjungos vadovas Rimantas Kveselaitis ir kiti renginio svečiai.
Čempionate  savo jėgas išbandė ir 7 Pagėgių savivaldybės meno ir sporto mokyklos bei Laisvųjų imtynių sporto klubo „Skaluva“ imtynininkai. Pagėgiškiai iš čempionato parsivežė 3 bronzinius apdovanojimus. 
Meno ir sporto mokyklos laisvųjų imtynių treneris Antanas Merkevičius čempionate ne tik palaikė savo auklėtinius, bet ir pats kovojo ant imtynių kilimo. Svorio kategorijoje iki 70 kg jis iškovojo III-ąją vietą. Trnerio auklėtinis Mantas Kairys, šiuo metu studijuojantis Klaipėdos universitete, svorio kategorijoje iki 86 kg taip pat iškovojo bronzą. Toje pačioje svorio kategorijoje kovojo dar du trenerio Antano Merkevičiaus auklėtiniai. Mantas Adomaitis, šiuo metu sportinį meistriškumą keliantis Šiaulių sporto vidurinėje mokykloje, liko penktas, o Pagėgių Algimanto Mackaus gimnazijos dešimtokas Rimvydas Starikovas buvo aštuntas iš 15-kos šioje svorio kategorijoje kovojusių sportininkų. 
Dar du trenerio auklėtiniai savo jėgas išbandė svorio kategorijoje iki 74 kilogramų. Klaipėdos universitete studijuojančiam Gvidui Rubežiui ir Šiaulių sporto vidurinėje mokykloje sportinį meistriškumą keliančiam Kasparui Stunguriui šį kartą ant nugalėtojų pakylos užkopti nepavyko.
Laisvųjų imtynių sporto klubo ,,Skaluva“ atstovas Artiom Auga kovojo svorio kategorijoje iki 65 kg. Sportininkas taip pat pasipuošė bronza.
Imtyninkų treneris Antanas Merkevičius, apibendrindamas pagėgiškių rezultatus pabrėžė, kad sporto salėje išlietas prakaitas, nuolatinės ir reguliarios treniruotės, derama mityba ir režimas – tai yra gerų rezultatų garantas. 

