Pagėgiškių triumfas Lietuvos imtynių jaunių čempionate

Balandžio 10-11 d. Kaune vyko 2015 metų Lietuvos imtynių jaunių čempionatas. Varžybos vyko senojoje Kauno sporto halėje ant trijų imtynių kilimų. Čia varžėsi virš 200 stipriausių šalies graikų-romėnų, laisvųjų ir moterų imtynių sportininkų. Iš viso buvo išdalinta 30 medalių komplektų – po dešimt kiekvienoje olimpinėje rungtyje. Šios varžybos jauniesiems atletams svarbios ir tuo, kad varžybų nugalėtojai įgyja teisę atstovauti Lietuvą Europos ir Pasaulio imtynių čempionatuose.
Pagėgių kraštą čempionate atstovavo septyni imtynininkai. Nei vienas puikią sportinę formą ant imtynių kilimo demonstravęs Pagėgių savivaldybės meno ir sporto mokyklos trenerio Antano Merkevičiaus auklėtinis neliko be čempionato apdovanojimų.

Lengviausioje 42 kg svorio kategorijoje kovoję Pagėgių Algimanto Mackaus gimnazijos aštuntokai pasipuošė medaliais:  Gvidas Jovaiša- sidabro, Rapolas Bliumas –bronzos. 

Lumpėnų Enzio Jagomasto pagrindinio skyriaus mokinys Donatas Pliuškevičius kovojo 46 kg svorio kategorijoje ir pelnė čempionato bronzą.

Net keturi pagėgiškiai užlipo ant aukščiausio čempionato apdovanojimų pakylos laiptelio. Pagėgių Algimanto Mackaus gimnazijos dešimtokas Rimvydas Starikovas, rungtyniavęs svorio kategorijoje iki 100 kg, ant imtynių kilimo demonstravo puikią techniką, atliko ne vieną efektingą veiksmą ir savo varžovams nepaliko jokių vilčių laimėti čempionato auksą. 
Tikra čempionato puošmena tapo dar trys Pagėgių savivaldybės Meno ir sporto mokyklos buvę auklėtiniai, šiuo metu sportinį meistriškumą keliantys Šiaulių sporto mokykloje. Svajūnas Šakys (svorio kategorija iki 46 kg), Gytis Jovaiša (svorio kategorija iki 58 kg) ir Mantas Adomaitis  (svorio kategorija iki 85 kg) čempionate demonstravo puikią fizinę formą, žiūrovus džiugino gražiais ir efektingais imtynių veiksmais. Visi trys vaikinai savo varžovams neleido pelnyti nei vieno taško ir užtikrintai tapo Lietuvos čempionais.

2015 m. Lietuvos laisvųjų imtynių jaunių čempionai:
42 kg. D. Rekštys (Raseiniai);
46 kg. S. Šakys (Siauliai - Pagėgiai);
50 kg. A. Maksimov (Klaipėda);
54 kg. U. Simanauskis (Kelmė);
58 kg. G. Jovaiša (Siauliai - Pagėgiai);
63 kg. K. Drobot (Klaipėda);
69 kg. D. Viliušis (Raseiniai);
76 kg. A. Kuoris (Kelmė);
85 kg. M. Adomaitis (Siauliai - Pagėgiai);
100 kg. R. Starikovas (Pagėgiai).
 Anot pagėgiškių trenerio Antano Merkevičiaus, šių jaunųjų sportininkų rezultatai dar kartą patvirtino, kad Pagėgių savivaldybės Meno ir sporto mokykla pasirinko tinkamą strategiją. Mokyklos tikslas - surasti talentingus sportininkus, juos visapusiškai ugdyti, o vėliau sportinį meistriškumą tobulinti šalies specializuotuose sporto centruose bei mokyklose.

