Klaipėdoje sausio 10 d. vyko Lietuvos jaunių ir jaunučių lengvosios atletikos „Žemaitijos taurė 2014“ I etapo varžybos. 
     Jaunučių grupėje geriausiai pasirodė sportininkas iš Natkiškių Vilius Urbonas, kuris įveikė 1,60 cm. aukštį ir iškovojo antrąją vietą. Mokinį treniruoja Natkiškių Zosės Petraitienės pagrindinės mokyklos bei Pagėgių savivaldybės Meno ir sporto mokyklos tinklinio grupės treneris mokytojas Antanas Musvydas. Aurelija Usanova šuolio į tolį rungtyje nušokusi 4,45 cm. ir Eglė Usanova nustūmusi rutulį 8,29cm. – iškovojo trečiąsias vietas. Jaunąsias sportininkes treniruoja Šilgalių mokyklos -  daugiafunkcinio centro mokytoja bei Pagėgių savivaldybės Meno ir sporto mokyklos lengvosios atletikos grupės trenerė Alvyra Jankantienė. Į dešimtuką  pateko ir šie jos auklėtiniai: Rasa Sabaliauskaitė (1000m- 6v.), Rytis Daškauskas (300m.- 6v.), Samanta Otaitė ( aukštis- 7v.), Orestas Bagdonas (rutulys-8 v.), Saulius Kašėta (rutulys- 9v.), Nikas Dirškus (aukštis – 10v.).
Varžybose dalyvavo ir sportininkai iš Vilkyškių Johaneso Borovskio vidurinės mokyklos: Gytis Endriukaitis (60m- 5v.ir 300m -7v.), Saulė Ruškytė (aukštis – 6v. ir 300m -8v.), jų mokytoja Danutės Baltrušaitienė . 
Sportininkai, iškovoję prizines vietas, gavo diplomus ir dovanėlių. Tie patys sportininkai dalyvaus dar dviejuose etapuose, kuriuose bus sumuojami taškai ir išaiškinti visų trijų etapų nugalėtojai.
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