                                  Šiemet Kalėdų kvapas - melsvai žalias

                  Pagėgiuose šventų Kalėdų laukimas kasmet pasipuošia darbščių ir kūrybingų mokinių bei mokytojų darbais. Vienas iš jų – miestelio bendruomenei dovanotas Pagėgių savivaldybės Meno ir sporto mokyklos muzikos skyriaus bei Šilgalių mokyklos-daugiafunkcio centro mokinių teatro „Vėjas“  kalėdinis koncertas „Melsvai žalias kvapas“ (pagal Vilhelmo Haufo pasaką „Nykštukas nosis“).
                  Renginys  prasidėjo nuotaikingomis jaunių choro dainomis. Scenoje skambėjo vokalinio ansamblio, solistų atliekami kūriniai, grojo akordeonistai, pianistai, varinių  pučiamųjų instrumentų bei gitarisčių ansambliai. Mokinius koncertui ruošė mokytojai:  Regina Pilkionienė, Nadežda Snigir, Marina Dvarvitene, Evelina Norkienė, Ona Parnarauskienė, Sigitas Stankus. Koncerto pabaigoje visus sužavėjo mokytojos Reginos Pilkionienės atlikta daina ,,Namų šviesa‘‘.
Kaip ir kasmet Šv. Kalėdų proga rengiamas koncertas buvo papuoštas šios mokyklos dailės skyriaus mokinių darbais – dekoruota scena, meniškomis dovanėlėmis svečiams.

Atlikėjų pasirodymus į pasakos rūbą įvilko Šilgalių mokyklos – daugiafunkcio centro skaitovų būrelis „Vėjas“. Pagal V. Haufo pasaką buvo kuriama šventinė nuotaika ir „melsvai žalias“ kvapas. „Vėjui“ vadovaujanti Jūratė Daugalienė davė koncertui pavadinimą ir įkvėpė gyvybės.
Koncerto dalyvius ir žiūrovus pasveikino Pagėgių Šv. Kryžiaus parapijos klebonas Vytautas Gedvainis, Pagėgių savivaldybės vicemeras Vytautas Stanišauskas, Pagėgių Švietimo skyriaus vedėja Virginija Sirvidienė, Pagėgių seniūnas Dainius Maciukevičius. Meno ir sporto mokyklos direktorė Evelina Norkienė džiaugėsi visais, kurie gyvena, dirba ir kuria savo gimtinėje, kurie savo širdžių šiluma priartino Šv. Kalėdas. 

                                                             Meno ir sporto mokyklos informacija

