Lietuvos laisvųjų imtynių mokinių – jaunių pirmenybės

Sausio 30 d. Pagėgių Algimanto Mackaus gimnazijos sporto salėje vyko Lietuvos laisvųjų imtynių mokinių – jaunių (gimusių 1999-2002 metais) pirmenybės. Varžybose dešimtyje svorio kategorijų dalyvavo ne tik Lietuvos laisvųjų imtynių komandos iš Vilniaus, Kauno, Klaipėdos, Šiaulių, Alytaus, Marijampolės, Vilkaviškio, Radviliškio, Raseinių, Kelmės ir Pagėgių, bet ir Tauragės miesto graikų-romėnų imtynių jaunieji sportininkai. Iš viso pirmenybėse dalyvavo 77 jaunieji imtynininkai.
Pagėgiškiai šiose varžybose vėl iškovojo gražių pergalių. Pagėgių savivaldybės Meno ir sporto mokyklos laisvųjų imtynių trenerio Antano Merkevičiaus auklėtiniai pelnė 5 pirmenybių apdovanojimus .

III-ąją vietą svorio kategorijoje iki 42 kg iškovojo Pagėgių Algimanto Mackaus gimnazijos septintokas Gvidas Jovaiša. Gvido broils Gytis, šiuo metu sportinį meistriškumą tobulinantis Šiaulių sporto vidurinėje mokykloje, nepralenkiamas buvo 63 kg svorio kategorijoje ir iškovojo pirmenybių auksą.  Toje pačioje mokykloje besimokantis Antano Merkevičiaus auklėtinis Svajūnas Šakys svorio kategorijoje iki 50 kg savo varžovams taip pat nepaliko jokių vilčių ir pelnė pirmenybių čempiono titulą.

Pagėgių Algimanto Mackaus gimnazijos aštuntokas Mantas Kairys svorio kategorijoje iki 85 kg iškovojo sidabrą, o tos pačios gimnazijos devintokas Mantas Pocius svorio kategorijoje iki 76 kg liko trečias.  
