Tarptautinis laisvųjų imtynių turnyras „Radviliškis 2015“
 
Gegužės pradžioje Radviliškio sporto arenoje vyko tarptautinis laisvųjų imtynių turnyras „Radviliškis 2015“. Turnyre varžėsi 6 komandos iš Lietuvos (Raseinių, Kelmės, Vilkaviškio, Kauno, Klaipėdos, Šiaulių, Pagėgių,) bei dvi Latvijos komandos iš Jelgavos ir Daugpilio. Iš viso ant imtynių kilimo kovojo 65 laisvųjų imtynių atstovai. 
Pagėgių komanda turnyre pasiekė gražių pergalių: iškovoti 3 aukso ir 1 bronzos medalis.Pagėgių meno ir sporto mokyklos laisvųjų imtynių trenerio Antano Merkevičiaus auklėtiniai Gvidas Jovaiša (svorio kategorija iki 47 kg) ir Rimvydas Starikovas (svorio kategorija iki 100 kg) turnyre pademonstravo puikią imtynių techniką ir pelnė turnyro čempionų titulus. Ant aukščiausio turnyro nugalėtojų pakylos laiptelio užlipo ir Gytis Jovaiša (svorio kategorija iki 63 kg), šiuo metu sportinį meistriškumą keliantis Šiaulių sporto vidurinėje mokykloje. Ten pat besimokantis pagėgiškis Mantas Adomaitis (svorio katrgorija iki 85 kg) pelnė turnyro bronzą.
            Šį savaitgalį trenerio Antano Merkevičiaus auklėtiniai savo jėgas išbandys Klaipėdoje vyksiančiame tarptautiniame Ričardo Pauliukonio vardo laisvųjų imtynių turnyre.

