Pagėgių imtynininkai tęsia rudeninį varžybų maratoną

   Nors naujieji mokslo metai dar tik įsibėgėja, tačiau jauniesiems Pagėgių savivaldybės Meno ir sporto mokyklos imtynininkams – pats treniruočių ir varžybų įkarštis. Rudeninį varžybų maratoną  pagėgiškiai  pradėjo rugsėjo 27 dieną Latvijoje, kur vyko atviras tarptautinis laisvųjų imtynių turnyras ,,Jelgava Open 2014“. Turnyre savo jėgas išbandė 232 atletai iš Anglijos, Suomijos, Estijos, Baltarusijos, Rusijos, Latvijos ir Lietuvos. Geriausia turnyre sekėsi broliams Gyčiui ir Gvidui Jovaišoms. Gytis, kuris šiais mokslo metais sportinį meistriškumą tobulinti išvyko į Šiaulių sporto vidurinę  mokyklą, svorio kategorijoje iki 54 kg  iškovojo bronzos medalį. Šioje svorio kategorijoje kovojo net 27 jaunieji imtynininkai. Gyčio brolis Gvidas  atkakliai  kovojo svorio kategorijoje iki 37 kg, tačiau  taškais nusileido labai  pajėgiam Rusijos sportininkui ir iškrito iš tolimesnės kovos dėl medalių.

    Spalio 3–5 dienomis Varšuvoje (Lenkija) įvyko XIV tarptautinis vaikų ir jaunių laisvųjų imtynių turnyras Stanislavui Redui atminti. 
Šiose varžybose buvo nenugalimi trenerio Antano Merkevičiaus auklėtiniai Mantas Adomaitis ir Eimantas Zavistauskas, šiuo metu sportinį meistriškumą taip pat tobulinantys Šiaulių sporto vidurinėje mokykloje. Abu sportininkai iškovojo turnyro  aukso  medalius.
Mantas Adomaitis kovojo svorio kategorijoje iki 76 kg. Pirmoje kovoje sportininkas aiškia taškų persvara (15–4) įveikė Lenkijos atstovą, o finale užtikrintai (9–2) nugalėjo imtynininką iš Vokietijos.
Eimantas Zavistauskas kovojo svorio kategorijoje iki 100 kg. Kovodamas dėl aukščiausio apdovanojimo, Eimantas ant menčių paguldė vieną Lenkijos imtynininką, o finale tas pats likimas laukė ir kito imtynininko iš Lenkijos. 
Turnyro bronza atiteko Rimvydui Starikovui, kovojusiam svorio kategorijoje iki 85 kg.
Varšuvoje vykusiame turnyre dėl geriausiųjų titulo kovėsi imtynininkai iš Lietuvos, Baltarusijos, Vokietijos, Ukrainos ir Lenkijos.

Spalio 4-5 dienomis dar šeši  trenerio Antano Merkevičiaus auklėtiniai dalyvavo Lietuvos jaunučių laisvųjų imtynių žaidynių zoninėse varžybose. Dėl teisės kovoti finalinėse varžybose 4 zonose vienuolikoje svorio kategorijų kovojo 251 sportininkas iš 25 komandų. Kiekvienoje zonoje sportininkai, laimėję pirmąsias ir antrąsias vietas, iškovoja teisę susikauti finale. 
 Visi šeši trenerio auklėtiniai kovojo puikiai ir užsitikrino vietas žaidynių finale, kuris spalio 12 dieną įvyko Vilniaus lengvosios atletikos manieže. Čia pagėgiškius ir vėl lydėjo sėkmė: iškovoti trys aukso, vienas sidabro ir du bronzos medaliai. Graikų – romėnų  imtynių finale svorio kategorijoje iki 38 kg  nenugalimas buvo Pagėgių Algimanto Mackaus gimnazijos septintokas Gvidas Jovaiša, o tos pačios gimnazijos devintokas Mantas Pocius 85 kg svorio kategorijoje buvo trečias.

 Laisvųjų imtynių finaluose užtikrintai kovojo ir aukso medalius užsitikrino Gytis Jovaiša (54 kg svorio kategorija) ir Svajūnas Šakys (47 kg svorio kategorija). Abu vaikinai šiais mokslo metais sportinį meistriškumą tobulinti išvyko į Šiaulių sporto vidurinę mokyklą. Sidabro medalį svorio kategorijoje iki 38 kg iškovojo Gvidas Jovaiša. 85 kg svorio kategorijoje Valdas Kairys liko trečias. 
     Spalio 17-19 dienomis Klaipėdoje vyko kasmetinis tarptautinis laisvųjų  imtynių  jaunių turnyras, kuriame dalyvavo komandos iš dešimties šalių (Lietuva, Latvija, Lenkija, Estija, Rusija, Moldavija, Slovakija, Vokietija, Izraelis, Baltarusija). Gausus būrys pačių pajėgiausių imtynininkų,  Pasaulio ir Europos čempionatų  dalyvių ir prizininkų suteikė progą pažiūrėti azartiškų, emocingų ir labai aukšto lygio kovų.
 Šiame turnyre trenerio Antano Merkevičiaus auklėtiniai  taip pat išmėgino savo jėgas. 

Geriausiai sekėsi Mantui Adomaičiui  ir Gvidui Jovaišai. Mantas 85 kg svorio kategorijoje iškovojo sidabrą, o Gvidas 38 kg svorio kategorijoje pelnė bronzos medalį.  

Jaunųjų  imtynininkų treneris Antanas Merkevičius pasakojo, kad laisvųjų imtynių populiarumas sparčiai auga. Kasmet tarptautiniuose turnyruose dalyvauja vis daugiau  komandų  ir vis aukštesnio lygio sportininkų. Dalyvavimas tokiose varžybose -  tikrai puikios pamokos ir sektinas pavyzdys jauniesiems  imtynininkams.

Na, o šį penktadienį, spalio 24 d. , jaunieji Pagėgių imtynininkai ir vėl išbandys savo jėgas. Pagėgių Algimanto Mackaus gimnazijos sporto salėje vyks Lietuvos laisvųjų  imtynių jaunučių pirmenybės.Treneris Antanas Merkevičius visus pagėgiškius ir miestelio svečius kviečia pasinaudoti proga ir atvykti  palaikyti  jaunųjų sportininkų bei artimiau susipažinti su vis labiau pasaulyje populiarėjančia imtynių sporto šaka.  

