Pagėgiškiai – Žemaitijos regiono tinklinio talentų turnyro nugalėtojai
Kovo 13 dieną Rietave vyko Žemaitijos regiono jaunųjų tinklinio talentų turnyras, kurį organizavo Lietuvos kaimo sporto ir kultūros asociacija „Nemunas“ ir Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazija. 
Turnyre dalyvavo Šilalės rajono Laukuvos Norberto Vėliaus gimnazijos, Plungės Saulės gimnazijos, Tauragės Žalgirių  gimnazijos, Šilalės Kaltinėnų Aleksandro Stulginskio gimnazijos, Telšių Žemaitės gimnazijos, Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos bei Pagėgių meno ir sporto mokyklos merginų ir vaikinų komandos. Komandos žaidė rato sistema iki 21 taško bei iki dviejų laimėtų pergalių.

Pagėgiškiai sužaidė puikiai – merginų ir vaikinų komandos iškovojo pirmąsias vietas. Prizinių vietų laimėtojai buvo apdovanoti taurėmis, medaliais ir diplomais. Visoms komandoms įteikti padėkos raštai bei saldūs prizai. Naudingiausiais žaidėjais pripažinti Pagėgių savivaldybės meno ir sporto mokyklos auklėtiniai Lina Stanislovaitytė ir Algirdas Šveikauskas, jie apdovanoti taurėmis. Treneris Antanas Musvydas džiaugiasi  savo auklėtinių iškovotomis pergalėmis.
                                                              Pagėgių savivaldybės meno ir sporto mokyklos informacija
